

传媒集团今日揭牌

晚报和移动牵手12年



我们共同努力

2010年9月开始,在郑州晚报和郑州移动合作之下,爱心的暖流充满了绿城。

9月10日教师节,郑州移动的管理层和郑州晚报的领导一起,来到郑州市盲聋哑学校看望老师和孩子们,得知老师们最大的愿望是到北京学习特教经验后,两家单位的领导一致表示,一定把老师们的心愿满足了。

也是在9月,郑州移动的管理层看到,他们曾经捐助过图书馆的中牟县黄店镇中心小学缺乏体育教师,主动联系晚报,提出了发动大学生志愿者进行体育支教,同时捐赠体育器材的想法。

于是,就有了40多名教师奔赴北京的“教师圆梦行动”,有了

在中牟、新密11所农村偏远学校同时开展的“蓝色操场”体育支教活动,有了特教工作者的感动,有了农村孩子体育课上的欢笑,有了“1+1,爱郑州”的担当和温暖。

共同努力,撑起温暖绿城的一片天空,一直是晚报和移动所致力。2008年圣诞节,在郑州晚报和“动感地带”的帮助下,在经三路卖气球为生的“气球奶奶”孙玉兰实现了自己的圣诞梦想。2010年圣诞节,又是晚报和移动,发动全城的年轻人,用自己的脚“踩出”了一棵圣诞树,发起了绿色出行的倡议。

我们正一起,为一个和谐的郑州而努力。

我们共同憧憬

2011年,郑州都市区成为郑州人最关注的话题。

这一年,郑州移动确立了全新的发展目标,在郑州都市区建设的宏伟蓝图之下,郑州移动将投资20多亿,建设起一个全城的“无线城市”。

“我的建议进‘两会’”,在2011年郑州市人大、政协两会期间,由郑州“两会”秘书处主办,郑州移动和郑州晚报协办的“我的建议进‘两会’”活动得到了市民的热烈响应。

“两会”期间,活动一共接到4万多条短信建议,建议囊括了政治、经济、社会、教育、医疗卫生等诸多方面。

这一活动得到了郑州市人大和政协的肯定,人大和政协的领导表示,通过开通“两会”专用短信平台的方式征集市民建议,并通过郑州晚报将市民建议与“两会”交流,实现市民与“两会”互动,为郑州都市区发展和郑州制定“十二五”发展规划建言献策,促进郑州健康和谐发展,是一个很好的创举,能让代表和委员第一时间充分了解民意、倾听民声。

郑州晚报在这一年也有了新的方向,在郑州都市区建设的旗帜下,中原报业传媒集团正式成立,一次新的超越即将开始。

超越,是实力的见证。

超越,是强者挑战自我的气概。

志存高远的郑州晚报和郑州移动人都看到,勇敢面对明天严峻的挑战,在各自的领域当好郑州都市区建设的“领跑者”,成为“最优、最强、最快”的信息服务商,这就是我们对明天最美好的憧憬。

我们共同分享

2010年2月6日,郑西高铁开通当日,由郑州移动VIP客户和本报编辑记者、晚报读者组成的60人“乘高铁游西安”首发车体验团度过了一个不一样的“小年”。

一路上,体验团的成员感受了高铁的飞速和移动通信技术的最新成果,分享到了全新的生活方式,很多人至今难忘这别出心裁的“第一次亲密接触”。

分享城市的成长,分享新的通信生活方式,在这一点上,晚报和移动有着共识。不光是郑西高

铁的开通体验,我们还一起,让郑州市民体验过动感地带的街舞文化,信息化城市的丰富应用,手机电视的随时随地,移动最新的优惠活动,以及各种丰富文化生活的演出、活动,让市民和我们一起,分享着这座城市。

2010年底开始,郑州晚报又和郑州移动一起,发起了“旅游试客”的活动,至今,已经有300多名幸运的试客,得到了免费旅游的大礼包。

未来,晚报和移动一起,将给大家带来更多的实惠。



GPRS套餐升级送话费
最高获赠15元!
超流量返话费!
最高可返20元!



活动时间: 2011年4月1日 - 6月30日

优惠狂享1——升级就送话费

- 客户发送短信“G5”到10086,转入5元GPRS套餐升级且下月成功计费,即可获赠**2元**话费;
- 客户发送短信“G10”到10086,转入10元GPRS套餐升级且下月成功计费,即可获赠**5元**话费。
- 客户发送短信“G20”到10086,转入20元GPRS套餐升级且下月成功计费,即可获赠**15元**话费。

■ 详情咨询当地移动营业厅或登录河南移动官方网站www.ha.10086.cn查询

优惠狂享2——超流量返话费

活动期间,凡已经开通手机上网5元套餐(10元、20元)的郑州移动客户,并于每月发送短信“GPRSYH”(GPRS优惠第一个大写字母)至10086注册该优惠活动,即可享受当月超出相应GPRS套餐包所产生的流量次月以话费形式**双倍返还**,最高返还金额**5元(10元、20元)**。